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PROJEKTNI ZADATAK  

Uz idejno rješenje stambenog objekta na br.58 Detaljnog urbanistickog plana ‘’Gornja Gorica 2 – dio 
zone B koja obuhvata katastarsku parcelu broj 1424/2 KO Podgorica I 

1. PREDMET PROJEKTNOG ZADATKA 

Predmet projektnog zadatka je izrada idejnog rješenja stambenog objekta na br.58 Detaljnog 
urbanistickog plana ‘’Gornja Gorica 2 – dio zone B koja obuhvata katastarsku parcelu broj 1424/2 KO 
Podgorica I 
Projektant je dužan da izradi Idejno rješenje za stambeni objekat, spratnosti S+P+2, u skladu sa: 
Projektnim zadatkom, Urbanističko-tehničkim uslovima br. 08-352/18-568, izdatih dana 
31.10.2018.godine od strane Sekretarijata za planiranje, uređenje prostora I zaštitu životne sredine, 
Glavni grad Podgorica,  kao I važećim zakonima, propisima i standardima. 
 
Predmetna lokacija nalazi se na br.58 Detaljnog urbanistickog plana ‘’Gornja Gorica 2 – dio zone B 
koja obuhvata katastarsku parcelu broj 1424/2 KO Podgorica I . Površina parcele je 216.00 m2.  
Kolski pristup parceli je obezbijeđen sa pristupne saobraćajnice. 
 
 
2. PREDMET TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 
 
Urbanistička parcela br.58 Detaljnog urbanistickog plana ‘’Gornja Gorica 2 – dio zone B koja 
obuhvata katastarsku parcelu broj 1424/2 KO Podgorica I, predviđena je za kolektivno stanovanje 
srednje gustine– tip SS. Kod projektovanja stambenog objekta na predmetnoj parceli , nastojati da 
objekat bude racionalan u konstruktivnom I funkcionalnom pogledu, kao i materijalima. 
 
 
 
Oblikovanje i funkcija 
 
Oblikovanje i materijalizacija treba da podrže namjenu objekta, a u skladu sa propisima za ovu vrstu 
objekta i u cilju energetske i ekološki održive izgradnje objekta . 
Objekat projektovati kao samostojeći, spratnosti S+P+2, koristeći maksimalne urabanističke parametre 
koji se odnose na zauzetost i izgrađenost . 
 
Funkcionalnu organizaciju objekta  prilagoditi savremenim zahtjevima stanovanja. U objektu 
predvidjeti jednosobne stanove. Predvidjeti ravan neprohodan krov. Primijeniti visok stepen toplotne 
izolacije spoljnjeg omotača u cilju formiranja energetski efikasnog objekta. Prizemlje izdići 85cm u 
odnosu na kotu ulice.  
 
Konstrukciju objekta prilagoditi arhitektonskom rješenju uz pridržavanje važećih propisa I normativa za 
projektovanje u seizmički aktivnim područjima. 
 
Prilikom uređenja terena predmetne parcele, postojeće zelene površine je potrebno preurediti, 
osvježiti novim sadržajima, izgradnjom funkcionalnog zelenila. Izbor biljnih vrsta prilagoditi 
tradicionalnom stilu.  
 
 
Instalacije 

Objekat je potrebno opremiti svim potrebim instalacijama vodovoda I kanalizacije, elektro 
instalacijama kao I opremom za grijanje I hlađenje, a sve u skladu sa UTU, važećim standardima I 
propisima. 

 

INVESTITOR 
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 DIO TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 
 AP_ARHITEKTONSKI PROJEKAT 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1  TEKSTUALNA DOKUMENTACIJA 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.1. TEHNIČKI OPIS OBJEKTA 
 



  

  TEHNIČKI OPIS  

Uz idejno rješenje stambenog objekta na br.58 Detaljnog urbanistickog plana ‘’Gornja Gorica 2 – dio 
zone B koja obuhvata katastarsku parcelu broj 1424/2 KO Podgorica I 

1. UVOD 
 

Idejno rješenje stambenog objekata na UP br.58 Detaljnog urbanistickog plana ‘’Gornja Gorica 2 – dio 
zone B koja obuhvata katastarsku parcelu broj 1424/2 KO Podgorica I, urađeno je u skladu sa: 
Projektnim zadatkom, Urbanističko-tehničkim uslovima br. 08-352/18-568, izdatim dana 
31.10.2018.godine od strane Sekretarijata za planiranje, uređenje prostora I zaštitu životne sredine, 
Podgorica,  kao i važećim zakonima, propisima I standardima. 
 
 

2. LOKACIJA 
 
Stambeni objekat je projektovan na UP br.58 Detaljnog urbanistickog plana ‘’Gornja Gorica 2 – dio 
zone B koja obuhvata katastarsku parcelu broj 1424/2 KO Podgorica I.  
Površina parcele iznosi  216.00 m2.  Kolski pristup parceli je obezbijeđen sa pristupne saobraćajnice. 
 
 

3. FUNKCIJA I NAMJENA OBJEKTA 
 
Urbanistička parcela br.58, Planom namjene površina Detaljnog urbanistickog plana  
 ‘‘Gornja Gorica 2 – dio zone B’’ koja obuhvata ktastarsku parcel broj 1424/2KO, predviđena je za 
kolektivno stanovanje srednje gustine– tip SS.  Funkcionalno rješenje objekta zasniva se na 
prilagođavanju predmetnoj lokaciji,  urbanističko-tehničkim uslovima, kao i projektnom zadatku 
investitora. 
 
Ukupna ukupna bruto građevinska površina objekta iznosi 259.20 m2. Projektovane površine su u skladu 
sa zadadim urbanističkim parametrima. 
 
Idejnim rješenjem projektovan je stambeni objekat, spratnosti S+P+2, sa 6 stambenih jedinica. Struktura 
stanova po etažama raspoređenja je na sledeći način : 
- na prizemlju su predviđena dva jednosobna stana, kao I na prvom I drugom spratu. 
 
Etaže su po vertikali povezane unutrašnjim dvokrakim stepeništem.  
 
Jednosobni stanovi se sastoje od: Dnevnog boravka sa kuhinjom i trpezarijom, kupatila I jedne 
spavaće sobe. 
 
 
Detaljan raspored I namjena prostorija dati su u poglavlju 3 Grafička dokumentacija, na prilozima br. 
05-12. Rekapitulacija površina po etažama, sem na grafičkim prilozima, data je I u sklopu poglavlja 2 
Numerička dokumentacija. 
 
Kod projektovanja stambenog objekta na predmetnoj parceli,vodilo se računa da objekat bude 
racionalan u konstruktivnom I funkcionalnom pogledu. 
 
 
 

4. MATERIJALIZACIJA 
 

Arhitektonski volumeni objekta su projektovani sa ciljem da podrže I unaprijede ambijent, uz 
maksimalno poštovanje urbanističkih pravila.  

Oblikovanje I materijalizacija podržavaju namjenu objekta a u skladu sa propisima za ovu vrstu 
objekata.  



  

Podne površine su, u zavisnosti od namjene prostorije, različito obrađene. Postavljanje parketa 
predviđa se u svim prostorijama izuzev kuhinjama I kupatilima.  

Zidne površine kuhinje I kupatila se obrađuju keramičkim pločicama. Ostale unutrašnje zidne površine  
se malterišu. Finalna obrada omalterisanih površina je poludisperzija sa prethodnim gletovanjem. 

Konstrukcija I štok unutrašnje stolarije se izrađuje od jelinog masiva drveta, dok je obloga krila vrata 
furnirani medijapan. Nakon završne obrade zidova oko vrata se postavlja pokrivna lajsna. 

Spoljašnja bravarija se izrađuje PVC profila u bijeloj boji. Zastakljivanje se vrši u kombinaciji 
niskoemisionog I float stakla sa  ispunom od gasa.  

Krov je ravan, neprohodni. Krovni pokrivač je šljunak.  

Fasada se termoizoluje stirodurom debljine 5cm, preko kojeg se postavlja dekorativni malter u boji 
pastelnog tonaliteta. 

 

5. INSTALACIJE 
 

Objekat će biti  opremljen svim potrebnim instalacijama vodovoda I kanalizacije, elektro instalacijama 
jake I slabe struje kao I opremom za grijanje I hlađenje, a sve u skladusa UTU, važećim standardima I 
propisima. 

 

 

 
 

Glavni inženjer, 

      __________________ 

         Savo Karadžić dia 

 
 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2  NUMERIČKA DOKUMENTACIJA 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.1. REKAPITULACIJA PROJEKTOVANIH POVRŠINA SA NAMJENAMA POVRŠINA 
 



  

 
Rekapitulacija povrsina suterena 

                 

 

Rekapitulacija povrsina prizemlja 

 

 



  

Rekapitulacija povrsina prvog sprata 

 

Rekapitulacija povrsina drugog sprata 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3  GRAFIČKA DOKUMENTACIJA 
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